



В Свердловской области организована доследственная проверка по факту инцидента, связанного с гибелью двух работников

Днем 18 августа 2016 года в правоохранительные органы города Первоуральска поступило сообщение об обнаружении в коллекторе в районе перекрестка улиц Герцена-Чкалова тел двух работников одного из местных предприятий. По данному факту следственным отделом по городу Первоуральск СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

Согласно предварительным данным, двое мужчин выполняли работы по обслуживанию объекта коммунальной инфраструктуры. При невыясненных пока обстоятельствах пострадавшие, предположительно, получили отравление и погибли на месте.

В настоящее время следователем СКР совместно с сотрудниками МЧС и полиции проводится комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося. Проведен осмотр места происшествия, устанавливаются в целях опроса очевидцы происшествия.

Тела умерших направлены для проведения судебного медицинского исследования в целях определения точной причины смерти, истребуется необходимая документация относительно проводившихся работ. По итогам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

18 Августа 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1061448>